

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 50 (6645)

Четверг, 11 марта 1976 года

Год издания 32-й

Цена 2 коп.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА — К КОММУНИЗМУ

24 февраля — 5 марта 1976 года состоялся XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд убедительно продемонстрировал гигантский размах и глубину революционно-созидающих свершений советского народа, являющихся продолжением дела Октября, воплощением идей великого Ленина.

Съезд подтвердил, что наша партия неуклонно идет ленинским курсом. Она достойно выполняет роль политического вождя рабочего класса, всех трудящихся, всего народа. Народ глубоко понимает политику партии и всем сердцем поддерживает ее. Возросло могущество нашей социалистической Родины. Еще крепче стали идеально-политическое единство советского общества, братская дружба всех народов нашей страны, их сплоченность вокруг Коммунистической партии.

На съезде присутствовали представители более ста коммунистических и рабочих партий, национально-демократических партий и движений. Их участие в работе высшего форума советских коммунистов продемонстрировало дальнейшее расширение и укрепление животворных уз интернационализма, связывающих нашу партию со всеми отрядами участников всемирного фронта борьбы за мир и свободу народов, за социальный прогресс.

XXV съезд заслушал и обсудил доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева «Отчет Центрального Комитета КПСС и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики».

Доклад товарища Л. И. Брежнева содержит всеохватывающий анализ итогов экономического и социально-политического развития нашей Родины, современного положения в мире, политической, организаторской и идеально-воспитательной работы партии. В нем выдвинута величественная программа дальнейшего строительства коммунизма в СССР, определены главные направления внутренней и внешней политики КПСС. Это документ огромного значения, творчески развивающий теорию марксизма-ленинизма, вооружающий коммунистов, всех трудящихся глубоким пониманием перспектив общественного развития.

Делегаты съезда, вся партия и народ восприняли Отчетный доклад ЦК КПСС с большим воодушевлением. Выражением их колективной воли явилась Резолюция съезда:

«1. Целиком и полностью одобрить политическую линию и практическую деятельность Центрального «Правда», 8 марта 1976 г.

ного Комитета партии.

2. Одобрить Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС и предложить всем партийным организациям руководствоваться в своей работе положениями и задачами, выдвинутыми товарищем Л. И. Брежневым в Отчетном докладе Центрального Комитета КПСС».

Съезд единогласно утвердил «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». С докладом по этому вопросу выступил Председатель Совета Министров СССР товарищ А. Н. Косыгин.

Съезд выступил с Заявлением «Свободы узникам империализма и реакции!».

Съезд единодушно избрал руководящие органы партии.

Великий советский народ с огромным политическим и трудовым подъемом встретил съезд родной партии. На митингах и собраниях во всех уголках нашей необъятной Родины, в потоке приветственных писем, достижениями на трудовой вахте в честь съезда советские люди с новой силой выражают свои патриотические чувства, любовь и безраздельное доверие партии, полное одобрение плодотворной деятельности ее Центрального Комитета, Политбюро ЦК во главе с непоколебимым ленинцем, выдающимся политическим деятелем нашего времени, неустанным борцом за мир товарищем Л. И. Брежневым.

За пять лет, прошедших со времени XXIV съезда КПСС, Советский Союз достиг новых рубежей в создании материально-технической базы коммунизма. При оценке общих итогов девятой пятилетки главное состоит в том, что самоутверженный труд советского народа, направляющая роль партии обеспечили устойчивый рост народного хозяйства, успешное решение намеченных социально-экономических задач.

По абсолютным приростам промышленной продукции, капитальных вложений, ассигнованиям государства на проведение мероприятий по повышению благосостояния народа девятая пятилетка является лучшей в истории страны.

«...Направление и характер нашего экономического развития полностью соответствовали принципиальным установкам и Директивам XXIV съезда КПСС, — заявил товарищ Л. И. Брежнев.

Под руководством Коммунистической партии в девятой пятилетке сделан новый крупный шаг в создании материально-технической базы коммунизма, в повышении уровня жизни народа, в обеспечении безопасности страны. Таков политический итог экономической деятельности партии в пери-

од между XXIV и XXV съездами. Таков главный результат героического труда советских людей.

XXV съезд КПСС конкретизировал и развил принципиальные установки экономической политики партии в условиях развитого социалистического общества на предстоящее пятилетие и более длительную перспективу. По своим главным задачам, по основным направлениям хозяйственной деятельности девятый и десятый пятилетние планы представляют собой как бы единое целое. Речь идет о долговременной ориентации экономической политики партии, в которой мы видим, если использовать выражение В. И. Ленина, «общий план нашей работы, нашей политики, нашей тактики, нашей стратегии...».

Высшая цель партии — неуклонный подъем народного благосостояния. Ее экономическая стратегия, ведущая к этой цели, стоит в динамичном и пропорциональном развитии общественного производства, повышении его эффективности, ускорении научно-технического прогресса, росте производительности труда, всемерном улучшении качества работы во всех звеньях народного хозяйства. Все это выражено в главной задаче десятой пятилетки. Одновременно идет разработка исходных установок развития экономики страны на перспективу до 1990 года. Известно, что в 1976—1990 годах страна будет располагать примерно вдвое большими материальными и финансовыми ресурсами, чем в истекшем пятидцатилетии. Тем самым создаются новые возможности для решения основных социально-экономических задач, поставленных Программой партии, последними съездами. Это относится прежде всего к дальнейшему улучшению условий труда и быта советских людей, повышению уровня их культуры, ко всему, что способствует формированию нового человека, всестороннему развитию личности, совершенствованию социалистического образа жизни.

В девятой пятилетке выдвигается широкая социальная программа, предусматривающая повышение заработной платы рабочих и служащих на 16—18 процентов, доходов колхозников от общественного хозяйства на 24—27 процентов, увеличение выплат и льгот за счет общественных фондов потребления на 28—30 процентов.

(Окончание на 2-й стр.)



Полтора десятка лет работает на шахте имени С. М. Кирова Николай Иванович Анисимов, слесарь по монтажу и демонтажу оборудования. Отлично освоив свою профессию, он стал победителем в соревновании не только на шахтном участке отдела главного механика. Ему присвоено звание «Лучший по профессии» производственного объединения «Ленинградсланец». Свободное время он отдает общественной работе, многие годы является профгруппоргом.

НА СНИМКЕ: Н. И. АНИСИМОВ.

Фото Ю. Терентьева.

ШАХТЕРСКИЙ ВКЛАД

Горняки шахты имени С. М. Кирова отвечают высокопроявленным трудом на исторические решения XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза. В целом по шахте за девять дней марта добыто 1.163 тонны сверхпланового сланца, а с начала года — 8.300 сверхплановых тонн.

Лидирует в марте по добыче сланца коллектив участка № 2: он выдал на гора сверх плана 1.183 тонны топлива.

В марте упорная борьба за первенство в социалистическом соревновании развернулась между добывающими и проходческими бригадами. На счету добывающей бригады А. Ф. Никулина с участка № 2 — 673 тонны сверхпланового сланца.

Бригада В. В. Никифорова с этого же участка имеет 368 сверхплановых тонн. С опережением графика добыча идет бригады А. В. Смирнова, А. И. Кузьмина, Н. С. Носова, Ю. Л. Козлова.

Среди проходчиков лидирует бригада Г. Г. Михайлова, имеющая 13 погонных метров сверхплановой проходки.

Смены горного мастера В. Л. Еремишина (участок ВШП) и мастера И. И. Ермакова (поверхностный технологический комплекс) перекрыли задание девяти дней марта по доставке сланца на 490 тонн.

В. ВИНОКУРОВ,

участковый нормировщик шахты имени С. М. Кирова.

НОВЫЕ ВИДЫ ИЗДЕЛИЙ

Вчера в филиале швейного объединения «Маяк» изготовлена первая партия новой модели женской куртки. Готовится к серийному производству новая модель мужской куртки. В этом месяце сланцевские швейники будут выпускать три новых вида одежды.

Животноводство — фронт ударный

ПОЧТИ КИЛОГРАММ В СУТКИ

С чувством огромного удовлетворения восприняли труженики совхоза «Старопольский» решения и планы нашей партии, принятые на недавно закончившем свою работу историческом XXV съезде КПСС. В механических мастерских, гараже, на фермах прошли митинги, собрания, беседы, на которых сельчане благодарили партию за ту огромную заботу, которую она пройдет, о дальнейшем укреплении экономики страны, росте благосостояния народа.

Значительно улучшила пока-

затели своего труда и другая опытная телятница хозяйства Алла Васильевна Веселова (ферма Карино). У нее в группе также телята до года.

Среднесуточные привесы в феврале составили 863 грамма на теленка при обязательстве 620 граммов.

Это второй результат в совхозном соревновании.

Немного уступают лидерам супруги Нина Степановна и Владимир Михайлович Молодкины (ферма Шакицы). Они также брались довести среднесуточные привесы в расчете на одного теленка до 620 граммов, а добились 811 граммов.

Хорошо поработала в феврале телятница Екатерина Ивановна Исакова с фермы Замошье. В ее группе привесы составили в феврале 776 граммов.

А. БЕДОВА.

ВНОВЬ ПОБЕДИЛИ

коммунист Серафима Ильинична Максимова и Нина Алексеевна Белова. Первая надоила в расчете на каждую корову 542 килограмма молока, вторая — 527 килограммов.

В целом надон на этой ферме за два месяца составили 545 килограммов, что на 111 килограммов больше, чем было получено в прошлом году за этот же период. Коллектив молочного-варенной фермы Перници вновь стал победителем социалистического соревнования.

ИЗВЕЩЕНИЕ

XI конференция изобретателей и рационализаторов Сланцевского района состоится во Дворце культуры сланцеверабатывающего завода «Сланцы» 13 марта 1976 года в 13 часов.

Горком КПСС.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА — К КОММУНИЗМУ

(Начало на 1-й стр.)

Будет построено 545—550 миллионов квадратных метров нового жилья. Осуществляется ряд мер по дальнейшему развитию здравоохранения, народного образования и культуры.

Стратегия экономической стратегии партии, пронизывающей и десятую пятилетку, и более длительную перспективу, — неуклонное наращивание экономической мощи страны, расширение и коренное обновление производственных фондов, обеспечение устойчивого, сбалансированного роста тяжелой промышленности — фундамента нашей экономики. Улучшается размещение производительных сил, предусматривается дальнейшее освоение районов Сибири, Севера, Средней Азии, Дальнего Востока.

Успех решения многообразных экономических и социальных задач, стоящих перед страной, будет определяться быстрым ростом производительности труда, резким повышением эффективности всего общественного производства. Упор на эффективность — важнейшая составная часть всей нашей экономической стратегии. Новая пятилетка — пятилетка эффективности и качества. При этом партия не забывает и о количественном росте. Национальный доход планируется довести в 1980 году до 457,5 миллиарда рублей, т. е. увеличить на 96 миллиардов. Продукция промышленности возрастет почти на 197 миллиардов и превысит 720 миллиардов рублей.

Повышение производительности труда должно обеспечить примерно 90 процентов прироста промышленной продукции, весь прирост продукции в сельском хозяйстве и строительстве.

В свете этого на съезде отмечались недостатки, нерешенные проблемы в сфере планирования, хозяйственной деятельности. Часть производственных мощностей не была введена или освоена в срок. В некоторых отраслях «узким» местом остается внедрение в производство достижений науки и техники. Особенно нетерпимы потери рабочего времени, простоты, нетривиальности в работе, слабая трудовая и технологическая дисциплина, большая текучесть кадров на ряде предприятий. Необходимо более бережно использовать материальные и финансовые ресурсы. Мы должны экономить ради самого для нас дорогого — ради богатства и могущества Родины, благосостояния и процветания наарда.

В новой пятилетке объем капитальных вложений в народное хозяйство составит около 630 миллиардов рублей, т. е. возрастет на 24—26 процентов. При этом материальные и финансовые ресурсы в первую очередь будут направляться на техническое перевооружение и реконструкцию действующих предприятий.

Десятый пятилетний план, как и все пятилетние планы, будет программой развития всех республик, наций и народностей, образующих нашу великую социалистическую Родину. Сложившийся в пределах всей страны единый хозяйственный организм — прочная материальная основа дружбы и сотрудничества народов СССР.

Съезд определил узловые проблемы развития экономики на современном этапе. Среди них первоочередной является ускорение научно-технического прогресса. Партия исходит из того, что только в условиях социализма научно-техническая революция обретет верное, отвечающее интересам человека и общества направление. В свою очередь только на основе ускоренного развития науки и техники могут быть решены конечные задачи революции социальной — построено коммунистическое общество.

Научно-технический потенциал нашей Родины неуклонно растет, но предстоит еще многое сделать как для развития фундаментальной науки, так и для практического внедрения научных идей, вовлекая в этот исторического значения процесс всех участников

общественного производства, все звенья хозяйственного механизма.

В пятилетке ставится задача дальнейшего качественного преобразования сельскохозяйственного производства. Капиталовложения в эту отрасль достигнут 172 миллиардов рублей, или на 41 миллиард больше, чем в минувшей пятилетке, и будут концентрироваться на основных направлениях — механизации, мелиорации и химизации сельского хозяйства.

По мере укрепления материально-технической базы сельского хозяйства во весь рост встает задача повысить его эффективность, улучшить все качественные показатели с тем, чтобы материальные ресурсы давали максимальную отдачу, чтобы лучше использовались внутренние резервы колхозов и совхозов. Будет продолжаться специализация и концентрация производства на базе межхозяйственного кооперирования и агропромышленной интеграции. Дальнейший подъем сельского хозяйства партия рассматривает как важнейшую общегосударственную, общенародную задачу.

Съезд подчеркнул необходимость всенародного наращивания производства и повышения качества товаров народного потребления, улучшения торговли и бытового обслуживания трудящихся.

Среди узловых хозяйственных проблем все большее значение приобретает развитие внешнеэкономических связей. Наша страна принимает активное участие в социалистической экономической интеграции, укрепляющей мощь и сплоченность содружества братских стран, расширяет сотрудничество с развивающимися странами, что облегчает перестройку их экономики и общественной жизни на прогрессивных началах. Экономические и научно-технические связи с капиталистическими государствами упрочивают и расширяют материальную базу политики мирного сосуществования.

Руководствуясь ленинским указанием о том, что, когда выработана правильная политика, верная линия, успех дела зависит прежде всего от организации, съезд уделил большое внимание вопросам управления экономикой. Необходимо в первую очередь обеспечить серьезное совершенствование планирования, что предполагает концентрацию сил и ресурсов на выполнении важнейших общегосударственных программ, более умелое сочетание отраслевого и территориального развития, перспективных и текущих проблем, обеспечение сбалансированности экономики. Управленческая деятельность должна быть нацелена на достижение высоких конечных народнохозяйственных результатов. Другое направление — более умелое использование экономических стимулов и рычагов, совершенствование системы показателей, лежащих в основе оценки работы министерств, объединений и предприятий, прежде всего эффективности и качества. Важно улучшать организационную структуру и методы управления на основе принципа демократического централизма.

Осуществляя марксистско-ленинское политическое руководство развитием всех сфер жизни социалистического общества, КПСС проявляет повседневную заботу об идеином вооружении своих рядов, об укреплении их организационного единства, о совершенствовании форм и методов партийной работы. XXV съезд отметил значительный рост партии, улучшение ее качественного состава в последние годы. Он подчеркнул, что и в условиях развития социализма, когда КПСС стала партией всего народа, она отнюдь не утрачивает своего классового характера, по своей природе она остается партией рабочего класса.

Объективная тенденция, вытекающая из всего хода общественного развития при социализме, состоит в том, что усиливается приток свежих сил в партию. Однако она не форсирует численный рост, а принимает в свои ряды только тех, кто на деле доказал, что идет

в партию не ради получения каких-либо выгод, а во имя самоутверженной работы на пользу коммунизму. Важную роль в том, чтобы, следуя заветам Ленина, поднимать звание члена партии, сыграл проведенный по решению XXIV съезда обмен партийных документов.

Добиться слаженной, активной и целеустремленной работы всех звеньев партии можно, только неотступно применяя ленинские нормы партийной жизни и принципы партийного руководства, принцип демократического централизма. XXV съезд подытожил активную деятельность партии в этом направлении. Последовательное развитие внутрипартийной демократии, повышение требовательности к каждому члену партии, подчеркнул съезд, — эти ленинские принципы не пройденный этап. Это — основа деятельности партии и в наши дни. Важное условие успеха партийного руководства заключается в ленинском стиле работы — стиле творческом, чуждом субъективизму, проникнутом научным подходом ко всем общественным процессам. Он предполагает высокую требовательность к себе и другим, исключая самодовольство, любые проявления бюрократизма и формализма. В этой связи съезд отметил большое значение, которое придается партией критике и самокритике, контролю и проверке исполнения принятых решений.

Могучим рычагом, посредством которого партия воздействует на ход общественного развития, называлась на съезде ее кадровая политика. Современный руководитель должен органически соединять в себе партийность с глубокой компетентностью, дисциплинированность с инициативой и творческим подходом к делу. Вместе с тем, на любом участке руководитель обязан учитывать и социально-политические, воспитательные аспекты, быть чутким к людям, служить примером в работе и в быту. Партия и впредь будет проявлять к кадрам бережное, заботливое отношение в сочетании со строгой взыскательностью и принципиальностью.

Сила нашего строя — в сознательности масс. И воспитание коммунистической сознательности, готовности, воли и умения строить коммунизм партия считает своей постоянной заботой. Исходя из того, что марксизм-ленинизм — это единственно надежная основа для разработки правильной стратегии и тактики, партия уделяет первостепенное внимание развитию революционной теории. XXV съезд КПСС подвел итоги теоретической деятельности партии после ХХIV съезда, исследований в области общественных наук, определил их наиболее перспективные направления и проблемы.

В целом в области идеино-воспитательной работы мы продвинулись вперед. Однако рост сознательности и информированности народа предъявляет к ней повышенные требования. Они связаны и с тем, что, наряду с созданием благоприятных возможностей для широкого распространения идей социализма в результате международной разрядки, ныне становится более активным идеиное противоборство двух систем. В борьбе двух мировоззрений, отметил ХХV съезд КПСС, не может быть места нейтралитету и компромиссам. Здесь нужны высокая политическая бдительность, активная, оперативная и убедительная пропагандистская работа, своевременный отпор идеологическим диверсиям.

Путь, следуя по которому мы будем добиваться повышения эффективности идеологической деятельности, — это комплексность в постановке всего дела воспитания, то есть обеспечение тесного единства идеино-политического, трудового и нравственного воспитания с учетом особенностей различных групп населения. Особое внимание съезд уделил морально-политической закалке подрастающего по-

коления строителей коммунизма.

В области политического просвещения — массового изучения марксизма-ленинизма — главная задача ныне состоит в углубленном усвоении миллионами трудящихся материалов и решений ХХV съезда КПСС.

Мерилом успеха политического воспитания масс — конкретные дела. Коммунистическая идея — это сплав знаний, убеждения и практического действия. Наглядный результат тесного слияния политического и трудового воспитания, указал съезд, — нынешний подъем социалистического соревнования. Необходимо и дальше всенародно развивать соревнование, движение за коммунистическое отношение к труду. Важная роль в выполнении этой задачи принадлежит системе массового экономического образования.

Выработка активной жизненной позиции, сознательного отношения к общественному долгу, когда единство слова и дела становится повседневной нормой поведения, — такова задача нравственного воспитания, выдвинутая ХХV съездом.

На съезде отмечались выдающиеся достижения литературы и искусства в художественном отображении героических будней строителей коммунизма, подвига советского народа в Великой Отечественной войне, темы морали, нравственных исканий. Партийный подход к вопросам литературы и искусства сочетает чуткое отношение к художественной интеллигенции, помочь в ее творческих поисках с принципиальностью. Партия выступает против упрощенного подхода в этом деле, имея в виду, что настоящий талант встречается редко и его необходимо заботливо выращивать и направлять.

ХХV съезд КПСС рассмотрел актуальные вопросы развития политической системы советского общества, особенно деятельности Советов, дальнейшего совершенствования социалистической общенародной государственности и демократии, укрепления правовых основ нашей государственной и общественной жизни, включая работу над проектом новой Конституции СССР. Съезд одобрил линию партии на укрепление обороноспособности страны и совершенствование Вооруженных Сил — стража мирного труда советского народа, оплота всеобщего мира. Как неотъемлемую часть советской политической системы партия рассматривает профсоюзы, комсомол и другие общественные организации, проявляя заботу о все более широком участии трудящихся в управлении всеми делами общества, дальнейшем развитии демократических основ нашей государственности, создании условий для всестороннего расцвета личности...

Большое внимание съезд уделил положению в мире и международной деятельности нашей партии. Единодушно одобрав плодотворную работу, проделанную Центральным Комитетом КПСС, Политбюро ЦК, товарищем Л. И. Брежневым в этой области, съезд подчеркнул, что международное положение Советского Союза сегодняочно, как никогда. Четвертое десятилетие наш народ живет в условиях мира. Существенно окрепли позиции мирового социализма, демонстрирующего неисчерпаемые творческие силы, коренные преимущества нового общественного строя перед строем капитализма, переживающим углубление своего общего кризиса, которое означает рост безработицы и инфляции, обострение жизненных трудностей для народных масс. В капиталистическом мире усиливается борьба трудящихся за свои права, против гнета государственно-монополистического капитала, — возросло влияние коммунистических партий. Победы национально-освободительного движения открывают новые горизонты перед странами, завоевавшими независимость. Приобретает

все большие масштабы революционно-демократическое, антиимпериалистическое движение.

Опираясь на ленинскую платформу мирного сосуществования государств с различным общественным строем, КПСС ведет успешную деятельность по реализации выдвинутой ХХV съездом партии Программы мира. Ныне разрядка напряженности стала ведущей тенденцией в международных отношениях.

ХХV съезд определил новые задачи КПСС на международной арене, являющиеся органичным продолжением и развитием Программы мира. Это — программа дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов. На ее осуществление будет и впредь направляться внешняя политика Советского Союза в сотрудничестве с братскими странами социализма, другими миролюбивыми государствами. Верные революционному долгу, советские коммунисты борются и будут бороться за мир — величайшее благо для всех народов, важное условие прогресса современного человечества.

КПСС, советский народ и впредь будут неуклонно следовать ленинским традициям действенной солидарности с соратниками по борьбе за наши общие великие и благородные цели, всегда будут верны делу пролетарского интернационализма — одного из главных принципов марксизма-ленинизма. Защиту пролетарского интернационализма — этого мощного и испытанного оружия компартий, всего рабочего движения — советские коммунисты считают святым обязанностью каждого марксиста-ленинца.

Ленинская международная политика КПСС служит коренным интересам всех народов. За такой политикой — будущее.

Вся работа ХХV съезда была проникнута духом ленинского монолитного идеино-политического единства КПСС. В этой работе нашли воплощение коллективная мудрость партии, ее творческий стиль, ее беззаветная преданность народу, коммунистическим идеалам. Делегаты съезда активно, в деловой, товарищеской атмосфере обсудили важнейшие вопросы жизни нашего общества, внимательно и объективно проанализировали накопленный опыт, рассмотрели стоящие перед партией задачи.

Выступая с речью на съезде 5 марта, товарищ Л. И. Брежнев сказал: «История нашей ленинской партии отмечена замечательной плеядой съездов. Каждый из них был важной вехой в жизни партии и страны. И можно не сомневаться, товарищи, что ХХV съезд займет среди них свое особое, неповторимое место — как съезд больших свершений, прошедший под знаком реализма и деловитости, спокойной уверенности в своих силах, уверенности в новых победах нашего великого дела строительства коммунизма, нашей борьбы за прочный, справедливый мир на земле!».

Вся партия, весь советский народ выражают горячее, полное одобрение работы ХХV съезда КПСС, его исторических решений. Эти решения указывают нам единственно верную дорогу — дорогу правды, дорогу свободы, дорогу народного счастья.

Решения ХХV съезда — могучий импульс для новых славных свершений. Выполнить эти решения — дело чести каждого коммуниста, каждой партийной организации, всей нашей партии. Они призваны быть главе масс, отвечающих на решения съезда новым подъемом социалистического соревнования, дальнейшим сплочением вокруг своего коммунистического авангарда.

Под мудрым руководством родной ленинской партии советский народ уверенно идет вперед по пути строительства первого в истории человечества коммунистического общества.

ПРИЗВАНИЕ — ОРГАНИЗАТОР ПРОИЗВОДСТВА

Решения ХХV съезда КПСС, величественные планы десятой пятилетки открывают перед трудящимися села перспективы для инициативы и творчества. Увеличивается поступление сельскохозяйственной техники, расширяются масштабы химизации и мелиорации земель. Это создает благоприятные возможности для дальнейшего подъема эффективности сельскохозяйственного производства, что является главным содержанием усилий коллективов. Они могут быть реализованы успешно, если специалисты и руководители всех рангов будут не простыми советчиками, а прежде всего умелыми организаторами производства, проводниками всего нового, передового.

В этом отношении поучителен пример специалистов совхоза «Аврора» — главного агронома О. А. Званцева, главного ветеринарного врача Г. И. Карповой и ряда других. Новая система управления — цеховая — и личная инициатива главного агронома О. А. Званцева, например, позволили специалисту плотнее приблизиться к производству и, действуя через бригадиров-полеводов, советы бригад, вникать во все тонкости отрасли растениеводства, полнее внедрять передовую технологию в возделывании сельскохозяйственных культур. Не случайно, что в «Авроре» в прошлом году были по-

лучены урожаи ряда культур выше, чем в других хозяйствах, своевременно проведена их уборка.

Плодотворно трудится ветеринарный врач Г. И. Карпова. Осуществляя профилактические мероприятия, совершившие методы лечения скота, она добилась значительного сокращения заболеваний животных и их падежа.

Творчески, со знанием дела выполняет свои обязанности ветеринарный врач Загривского отделения совхоза «Сланцевский» О. Н. Евсеева. Максимум энергии вкладывает в дело главный инженер совхоза «Сланцевский» В. М. Трунов. Он недавно пришел в хозяйство, но за короткое время уже успел сделать многое. Возглавляя техническую службу, образцово организовал подготовку тракторов и сельскохозяйственных машин к весенним полевым работам, навел порядок в использовании механизмов на животноводческих фермах и комплексах.

Широкий профессиональный кругозор, трудолюбие и настойчивость в достижении цели, чувство нового, умение работать с людьми — вот те качества, которыми в полной мере обладают лучшие специалисты — технологи и организаторы производства.

К сожалению, далеко не все специалисты хозяйств долж-

ным образом выполняют почетную и ответственную миссию организаторов сельскохозяйственного производства. Некоторые ограничивают свои обязанности лишь теми или иными советами, слабо вникают в организационную сторону производства, а порой и просто недобросовестно относятся к порученному делу. Инженер по эксплуатации сельскохозяйственных машин совхоза «Старопольский» М. И. Виноградов, безусловно, видел, что ремонт техники в хозяйстве организован некачественно, что не может быть и речи о правильной эксплуатации той или иной машины, но не принял, равно как и другие технические специалисты, никаких мер к тому, чтобы ликвидировать недостатки и не допускать их в дальнейшем.

Если мы вынуждены констатировать, что в ряде хозяйств техника к весенним полевым работам готовится плохо, то объясняется это тем, что инженерные службы не делают порой самого элементарного — не осуществляют контроль за ходом ремонтных работ.

Руководители хозяйств, партийные и профсоюзные организации должны постоянно заботиться о том, чтобы каждый специалист активно включился в ритм новой пятилетки, был не простым советчиком, а умелым технологом и организатором производства.



ГОРИЗОНТЫ КУЛЬТУРЫ

БИБЛИОТЕКИ И ТЕХНИЧЕСКАЯ КНИГА

Основное направление в работе библиотек централизованной системы по трудовому воспитанию — пропаганда технической литературы в помощь в осуществлении планов экономического и социального развития коллективов, овладеванием экономическими знаниями, передовым опытом, освещении хода социалистического соревнования на предприятиях. Такая работа велась и ведется среди трудящихся массовых профессий, а также инженерно-технических работников, специалистов сельского хозяйства. Кроме того, библиотекари оказывали помощь выпускникам школ при выборе профессии, стремясь воспитывать у читателей коммунистическое отношение к труду.

Формы и методы пропаганды технической книги самые различные. Во-первых, работники объединенной районной библиотеки постоянно ведут опрос специалистов, нуждающихся в информации по интересующей теме, сообщают читателям о наличии литературы по их профилю работы, организуют выставки. Например, на одной из них «Техническая книга — производству» была представлена литература по электротехнике, газовому и коммунальному хозяйству, для инженерно-технических работников строительных организаций и так далее. Эта выставка вошла в план проведения месячника технической книги. И нужно признать, что после него ряды читателей, интересующихся специальной литературой, пополнились.

Также с целью информации на абонементе оформлена тематическая полка «Библиография в помощь строителю». Помимо того, библиограф ежемесячно составляет информационный бюллетень о новых книгах по технике.

Деятельность работников библиотек, направленная на воспитание в человеке должного отношения к труду, выходит за рамки культурно-просветительного учреждения. Библиотекари бывают с беседами на предприятиях. Вот название некоторых тем: «Учись хозяйствовать», «Экономика — это главное», «Бережливость в народном хозяйстве — забота каждого».

Однако в пропаганде производственной книги есть еще недостатки. Хотя бы взять фонды. Они не укомплектованы полностью, нет связи с органами научно-технической информации. В этом году библиотеки города будут укреплять контакты с научно-техническими библиотеками. Использование знаний инженерно-технических работников и специалистов в пропаганде книги, оформлении передвижек, проведении обзоров позволит поднять работу в заданном направлении еще на одну ступень.

А. ХЛЮСТОВА,
директор объединенной районной библиотеки.

Копилка пятилетки

НЕМАЛЫЙ РЕЗЕРВ

Улучшение качества сельскохозяйственной продукции — в интересах как самих совхозов, так и перерабатывающей промышленности. Главное же, от этого выигрывают и труженики совхозов, и работники промышленных предприятий, выигрывает каждый человек.

Кроме основной животноводческой продукции — мяса и молока, совхозы, фирмы «Родина» поставляют государству кожевенное сырье. Принятые за последние годы заготовительными и сельскохозяйственными органами района меры для улучшения организации закупок кожевенного сырья, заготовляемого в совхозах, и повышения его качества позволили несколько улучшить освоение его. Однако в то же время надо отметить, что качество сырья, сдаваемого хозяйствами заготовительным организациям потребкооперации, все еще остается низким.

Почти половина шкур крупного рогатого скота и большая часть шкур свиней сдается 3 и 4-м сортом. Особенно низкого качества поставляется сырье совхозом «Осынинский». За 1975 год из всех шкур, сданных государству, 78,5 процента были низкосортными. В целом же по фирме «Родина» низким сортом сдано 60,9 процента шкур свиней и 56,7 процента — крупного рогатого скота.

Основная причина низкого качества кожевенного сырья — отсутствие во всех хозяйствах, кроме совхоза «Аврора», убойных пунктов, постоянных квалифицированных забойщиков скота, материально-ответственных лиц за хранение и сдачу сырья государству.

До сего времени нет скотоубойных пунктов в совхозах «Сланцевский» и «Осынинский». В совхозе «Старопольский» построено такое помещение, но его второй год не могут сдать в эксплуатацию.

Надо отметить, что в хозяйствах фирмы «Родина» не стало еще предметом повседневного внимания не только качество, но и количество поставляемого государству кожевенного сырья. Достаточно сказать, что в 1975 году фирмой не сняты шкуры с 283 животных, в том числе с 55, павших от незарядных заболеваний. «Львиная доля» опять-таки приходится на совхоз «Осынинский»: здесь остались неснятными 176 шкур. В результате от сдачи кожевенного сырья низкого сорта и недобора шкур

совхозы района понесли убытки 1.789 рублей.

Может быть, это и не очень впечатляющая цифра, но вот из таких сумм складываются за год вполне значительные убытки. В итоге хозяйства не имеют прибыли, а промышленность не получает столь необходимого сырья для производства предметов народного потребления.

Как уже отмечалось, только в одном хозяйстве — совхозе «Аврора» этим вопросам уделяется повседневное внимание. Здесь построен убойный пункт, назначены ответственные лица, бухгалтерия совхоза ведет строгий учет снятых шкур, производит начисление и дополнительные выплаты, премии за кожевенное сырье, сданное государству первым и вторым сортом, лицам, ответственным за снятие шкур и своевременную сдачу их государству. Вся эта работа находится под постоянным контролем главного ветврача хозяйства Г. И. Карповой. В результате в 1975 году, как и в предыдущие годы, хозяйство сдало государству все шкуры животных только первого и второго сорта.

Думается, руководителям и главным зооветспециалистам хозяйств за основу организации работы по улучшению кожевенного сырья и использования всех резервов увеличения его можно рекомендовать опыт работы совхоза «Аврора».

Руководству же фирмы «Родина», главным зооветспециалистам в кратчайшее время необходимо принять самые серьезные и конкретные меры по улучшению сохранности и качества кожевенного сырья.

Н. МИТРОХИНА,
инспектор по закупкам сельхозпродукции.

ПОНЯТЫМ может быть любой гражданин Советского Союза, достигший совершенства и не заинтересованный в исходе дела. Закон запрещает приглашать понятыми сотрудниками того органа, который производит дознание или расследование дела. Понятым не может быть свидетель или потерпевший.

Закон устанавливает обязательное участие понятых при обыске, наложении ареста на имущество обвиняемого, при осмотре и экспертизации трупа, освидетельствовании, предъявлении для опознания, следственном эксперименте и удостоверении факта отказа либо возможности подписать протокол следственного действия.

Для участия в следственных действиях приглашается не менее двух понятых, которые присутствуют от его начала и до конца. Перед началом следственного действия следователь разъясняет понятым их права и обязанности, которые предусмотрены статьей 135 уголовно-процессуального кодекса РСФСР: «Понятой обязан удостоверять факт, содержание и результаты действий, при производстве которых он присутствовал. Понятой вправе делать замечания по поводу произведенных действий. Замечания понятого подлежат занесению в протокол соответствующего следственного действия».

Понятые имеют право на получение средней заработной платы по месту работы или вознаграждения, если они не являются рабочими и служащими, а также право на возмещение понесенных расходов. Средний заработка понятому оплачивается только в случае,

ПРАВОВАЯ АЗБУКА

ПОНЯТОЙ В СЛЕДСТВИИ

Следователю часто приходится пользоваться услугами понятых. Поэтому возникает необходимость в разъяснении норм процессуального права, регламентирующих деятельность

если в связи с его вызовом было затрачено рабочее время.

Понятым, не являющимся рабочими и служащими, за отвлечение их от обычных занятий устанавливается вознаграждение в размере 75 копеек в день. Понятым также возмещаются расходы за проезд и связанные с наймом жилого помещения. Деньги выплачиваются орган, который пригласил понятого, немедленно после выполнения им своих обязанностей.

Закон не предусматривает ответственности понятого за отказ от выполнения им своих обязанностей, а равно применения к нему принудительных мер в случае уклонения от вызова, но на любом гражданине СССР лежит долг содействовать правосудию. И поэтому в случае отказа понятого от участия в производстве следственных действий следователь вправе сообщить общественной организации или коллективу, в котором работает гражданин, о том, что он уклонился от выполнения своего гражданского долга.

При подписании понятым заявления неправильного протокола следственного действия он несет ответственность наравне со следователем, составившим протокол. Понятые несут уголовную ответственность за разглашение данных предварительного следствия по статье 184 УК РСФСР и могут быть подвергнуты наказанию в виде штрафа размером до 50 рублей или исправительным работам на срок до шести месяцев.

Граждане, участвующие понятыми в следственных действиях, не только выполняют свой гражданский долг, но и оказывают большую помощь в работе по раскрытию преступлений и изобличению преступников, способствуют наиболее объективному составлению процессуальных документов.

В. МИХАИЛОВ,
следователь отдела внутренних дел горисполкома, лейтенант милиции.

ПОЕЗДКА УДАЛАСЬ

Коллектив Сланцевского комбината бытового обслуживания решил съездить на экскурсию. Попросили совета у работников экскурсионного бюро. Они предложили поехать в Ленинград во Дворец спорта «Юбилейный» на концерт «Зимние звезды». Приобрели билеты, позабылись о транспорте.

И вот в один из февральских дней мы поехали в Ленинград. Автобус вели шоферы Сланцевского пассажирского автопредприятия В. И. Боровицкий и А. С. Сидоров, внимательные, заботливые люди. Поездка была очень интересной. Все остались довольны.

А. САШИНА,
работница комбината бытового обслуживания.

УЧЕБА — НЕ ПУСТАЯ ФОРМАЛЬНОСТЬ

Учебный год в системе гражданской обороны по программе обязательного минимума знаний для населения по защите от оружия массового поражения начался 1 декабря прошлого года. Ему в совхозах района предшествовала определенная подготовка. К сожалению, занятия в отдельных хозяйствах начались неорганизованно. Приступили к ним с большим опозданием.

В совхозе «Сланцевский», например, в начале учебного года вообще не велось никакой работы. Ее запустил бывший начальник штаба гражданской обороны В. А. Кудрявцев. Партийная организация, разумеется, не могла мириться с таким состоянием дел и вынесла вопрос на обсуждение заседания парткома, на котором присутствовали все руководители учебных групп и специалисты сельского хозяйства. После этого положение несколько улучшилось.

Не лучше обстояло дело в совхозе «Осьминский». До февраля здесь не было проведено ни одного занятия. Лишь после того, как руководители групп Н. Е. Ильиних, Н. К. Ходюк, С. В. Дубина, В. Е. Павлова и Н. С. Смирнова были заслушаны на заседании партбюро, дело сдвинулось с мертвой точки. В настоящее время они провели по 1—2 занятия и обязались закончить учебную программу к 1 апреля.

Отсутствует надлежащий контроль за ходом учебы по гражданской обороне в совхозах «Старопольский» и «Родина». Ни в одном хозяйстве в должной мере не используется для организации учебы по гражданской обороне благоприятный зимний период. А ведь скоро наступит весна,

и тогда проводить занятия будет сложнее.

Но и там, где организуются занятия в группах, не везде они проводятся на достаточно высоком уровне, и что самое досадное — отсутствует элементарный учет их. Журналы посещаемости, как правило, не ведутся. Сведения о ходе учебы в районный штаб гражданской обороны либо совсем не даются, либо представляют с большим опозданием.

И еще один существенный пробел. Порою трудно бывает дозваться на служебные совещания начальников штабов гражданской обороны: они не являются. К таким относятся тт. Арикайнен из «Авроры», Максимов из «Родины», Попов из «Осьминского». Не случайно, что этими товарищами не выполнено распоряжение районного штаба гражданской обороны об отправке на учебные сборы командиров разведзеневьев, сорванных подготовкой начальников наблюдательных постов совхозами «Осьминский», «Аврора» и «Родина».

В зимний период Пушкинский учебный комбинат проводит подготовку по гражданской обороне главных специалистов хозяйств, но отправка их на сборы осуществляется медленно.

При обучении населения по 20-часовой программе в основу положено проведение практических занятий. Задачи, поставленные на новый учебный год по гражданской обороне, выполнимы. Необходимо лишь начальникам штабов совхозов и руководителям групп проникнуться чувством ответственности за порученное им дело.

Н. ТЕРЕНТЬЕВ,
начальник штаба ГО службы защиты животных и растений.

ФУТБОЛ СНЕГУ

В конце февраля в городе Кириши состоялся розыгрыш приза комитета по физической культуре и спорту при Леноблисполкоме по футболу на снегу в честь Дня Советской Армии.

Соревнования проводились по круговой системе в один круг. Для участия в розыгрыше приза прибыли команды городов Тихвина, Луги, Пикалева, Сланцев, Петрокрепости, Подпорожья, Кириш и поселка Никольское. Впервые организованный зимний турнир прошел интересно и увлекательно, но он выявил и пропустил в учебно-тренировочной работе.

Наш город представляла команда «Шахтер» — дебютант первой группы. О классе ее игры следует сказать, что она пока находится не в лучшей форме. Одним из недостатков можно назвать слабую общую физическую подготовку игроков. Но этот недостаток к началу летнего спортивного сезона можно устранить. Техническая и тактическая подготовка команды на этом турнире была отмечена как лучшая.

Горячие в первом туре встретились с «Водником» из Петрокрепости и потерпели поражение — 0:1. Вторая игра состоялась с командой поселка Никольское, которая в первенстве

области в прошлом сезоне выступала также во второй группе. Здесь победа со счетом 4:1 была на стороне шахтеров. В третьем туре сланичевчане играли с командой г. Кириши и победили — 2:1. В четвертом матче — ничья — 1:1 с командой «Кировец» (г. Тихвин). У «Металлурга» из Пикалева наши земляки выиграли — 2:1. В шестом, предпоследнем туре тоже победа над командой «Торпедо» (г. Луга) — счет 1:0 в пользу шахтеров. И в последнем туре «Шахтер» должен был играть с футболистами города Подпорожье, но матч не состоялся из-за болезни ряда игроков команды соперников. Победа была присуждена нашим спортсменам со счетом 3:0.

В итоге команда «Шахтер» набрала одинаковое количество очков с командой «Кировец» (г. Тихвин). А встреча между ними закончилась вничью. При определении первого места вступило в силу соотношение забитых и пропущенных мячей, которое оказалось лучше у тихвинцев. Наша команда заняла второе место. Борис Леонов признан лучшим полузащитником турнира и награжден личным призом.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель горкома по физкультуре и спорту.

Редактор Г. Г. МАНКУНИ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и масовой работы — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. **Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.**

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1-1 Ленупресса гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Корректоры Никифорова Н. А., Скокова Н. А. Объем 0,5 печ. л. Тираж 12 731. Заказ 684.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 11 МАРТА
9.30 — «Отзовитесь, горнисты!». Цв. тел. 10.15 — М. Аничаров — «В одном микрорайоне». Телевизионный многосерийный спектакль. Серия 1-я. 14.55 — Документальный фильм. 15.10 — «Шахматная школа». Цв. тел. 15.40 — Основы Советского государства и права. 16.10 — «Литературные встречи». В. Кожевников. 16.55 — «Слово ученику». Выступает председатель Всесоюзного совета научно-технических обществ академик А. Ю. Ишлинский. Цв. тел. 17.10 — «Веселые нотки». Цв. тел. 18.15 — «Хочу все знать». Киножурнал. Цв. тел. 18.25 — «Творчество народов мира». Цв. тел. 19.10 — «Социалистический образ жизни и благосостояние народа». Передача 1-я. 19.55 — М. Аничаров — «В одном микрорайоне». Премьера телевизионного многосерийного спектакля. Серия 2-я. Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — «Лица друзей». Цв. тел. 22.15 — «Музыкальный абонемент». Л. Бетховен — Пятая симфония.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 11 МАРТА
18.00 — «Биография починов». «Развивать инициативу 28-ми». 18.20 — Мультфильм. 18.30 — Для школьников: «Четвертое измерение». Научно-познавательная передача. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.20 — «Телевизионный еж». 19.30 — «Рейнгольд Глиэр». Музыкальный портрет композитора. Цв. тел. 20.15 — Документальный фильм «Город Киров». Цв. тел. 20.30 — «От 14 до 18». Программа для подростков и учащихся ПТУ. «Мастерская». 21.00 — «Актеры на эстраде». Александр Перельман читает рассказ Виктора Астафьева «Пир после победы». 21.40 — «Времена года». Хореографическая композиция на музыку А. Глазунова. 22.30 — «Стадион».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ЧЕТВЕРГ, 11 МАРТА
8.55 — Программа передач. 9.00 — «Телешкола». «Математика». 11.30 — 12.25 — Польские документальные фильмы «Виеские контрасты» и «Вроцлавский театр пантомими». 15.15 — Вечерняя программа. 15.20 — «Человек, будь счастлив». Телесериал. 17.00 — «Телешкола». «Великие мыслители». 17.40 — «Годы и люди»: «Теперь их можно называть». 18.00 — «Новости». 18.10 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.25 — Реклама. 18.30 — Цв. тел. «Мысль инженера». 19.00 — «Детский экран». «Спрашивай смело». 19.30 — Цв. тел. «Молодежная студия». 20.40 — «Вороне где-то боя...». Телесериал.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 11 марта — «Свой парень». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «Пузырьки». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 11 марта — «Белое платье». Начало в 17, 19 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 11 марта — цветной художественный фильм «И дождь смывает все следы». Начало в 10, 12, 14, 18, 15, 20.10, 22 часа. Для детей. Цветной художественный фильм «Одинокий волк». Начало в 16 часов. 12 марта — цветной художественный фильм «Золото Маккенны». (Две серии). Начало в 10, 13 часов. Новый японский цветной мультипликационный фильм «Джек в стране чудес». Начало в 16, 18, 15, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 11 марта — «Виннету — сын Инчу-Чуна». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. Для детей. «Принц Баяя». Начало в 15 часов 30 минут.

СЛАНЦЕВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 11
ТРЕБУЕТСЯ
ЗАВХОЗ.

АЭРОФЛОТ

ПРИГЛАШАЕТ

АВИАБИЛЕТ СТОИТ ВДВОЕ ДЕШЕВЛЕ

для студентов высших учебных заведений дневных, вечерних и заочных отделений;

для лиц, обучающихся на подготовительных факультетах и отделениях дневного обучения при вузах;

для учащихся средних специальных учебных заведений, средних школ, училищ ПТО;

для аспирантов дневных и заочных отделений;

для курсантов, не имеющих офицерского звания;

для подростков в возрасте 15—17 лет, направляющихся в санаторий по путевкам от организаций;

для инвалидов, имеющих пенсионное удостоверение со штампом на право получения скидки на проезд по железным дорогам СССР, и лиц (не более одного), сопровождающих инвалида первой группы.

Тех, кто работает на производстве, видимо, заинтересует скидка для экскурсионных групп (от 15 человек) по предварительной заявке от предприятий и организаций. Для экскурсантов стоимость билета сокращается на 30 процентов. То же относится и к группам учащихся вузов, техникумов, школ.

Такое же право на льготы имеют и некоторые отдельные туристы (с путевками Центрального совета по туризму и экскурсиям ВЦСПС и по путевкам бюро международного молодежного туризма СССР «Спутник»).

Срок действия льгот заканчивается 25 апреля 1976 года. Исключение сделано для подростков, направляющихся в санаторий. Они покупают билет по льготному тарифу до 31 мая.

Льготы действуют при полетах на самолетах ИЛ-18, ИЛ-62, ТУ-124, ТУ-134, ТУ-104, ТУ-154, АН-24 прямыми рейсами и с пересадкой на указанные самолеты и самолеты типа ЯК-40, ИЛ-14, АН-2.

Адрес кассы Аэрофлота в нашем районе: г. Сланцы, ул. Ленина, дом № 9.

НЕ ЗАБУДЬТЕ, что продажа льготных авиабилетов начинается за 2 дня до вылета при наличии свободных мест (инвалидам за 10 дней).

Справочная служба Аэрофлота по телефонам №№ 10-00-77 и 15-00-18 дает любую информацию о полете.

КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
КРАНОВЩИКИ мостовых и башенных кранов,
ФОРМОВЩИКИ,
СЛЕСАРИ по ремонту технологического оборудования,
МАСТЕР-СТРОИТЕЛЬ.

В СЛАНЦЕВСКОМ ЭКСКУРСИОННОМ БЮРО

ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ

ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ

на всесоюзные туристские маршруты

и на местные турбазы на любое время года.

Путевки продаются по адресу: г. Сланцы, Третьяковский переулок, дом № 6. Телефон № 2-16-01.

Работники горисполкома выражают глубокое соболезнование Боголюбовой Галине Алексеевне по поводу смерти мужа.

Коллективы заготконторы и Сланцевского райпо глубоко скорбят по поводу безвременной смерти САВЕЛЬЕВОЙ Марии Петровны и выражают соболезнование родным покойной.

Учителя, совет дружины и учащиеся 7 «А» класса школы № 5 выражают глубокое соболезнование Азаровой Лене по поводу смерти отца.

Выражаем сердечную благодарность коллективу печного цеха комбината «Сланцы», учителям, учащимся Попковогорской школы и всем соседям за оказанную помощь в похоронах дорогого мужа и отца Розова Виктора Ивановича.

Жена, дети.